

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Občni zbor Društva 1824



Danes, v nedeljo, 15.3. ob 19.00 bo v Slomškovem domu zbor članov društva 1824.

V letu, v katerem se v Slomškov dom selijo duhovniki, bi želeli v te prostore vnesti še več dogajanja, za kar delno skrbi tudi naše društvo 1824. Vsi člani in tisti, ki bi to radi bili, lepo vabljeni, da se nam pridružite.

Postne spodbude Slovenske Karitas



Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska Karitas nas tudi letos vabi, da se pridružimo spodbudi 40 dni brez alkohola – KORAK K ČLOVEKU, ki poteka v znamenju solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola, ter dobrodelni akciji zbiranja sredstev NE pozabimo za pomoč na območjih JV Evrope. V času priprave na Veliko noč bomo pri sv. mašah prisluhnili kratkim dnevnim razmišljanjem ob Božji besedi.

Devet-dnevnica in Postni večeri z gosti:

V tednu družine in v pripravah na duhovno obnovo s p. Ivom Pavičem vas vabimo k skupni molitvi devet-dnevnice k Svetemu Duhu za duhovno prenovalnost v družinah, naših župnij in medsebojno povezanost in hkrati tudi za našo domovino, pred volitvami. Začnemo v torek, 17.3. in zaključimo na materinski dan. Vabljeni, da jo skupaj molimo po družinah. Molimo Molitev k Svetemu Duhu (Pred Teboj smo, Sveti Duh...), Očenaš, Zdrava Marija in Slava Očetu.

➤ V ponedeljek, 16. 3. 2026, po večerni sveti maši bo Svetopisemska družba Slovenije izvedla predstavitev in izkustvo skupin ECCLESIA. Beseda je grška in pomeni Cerkev, skupnost bratov in sester, ki jih je Jezus poklical za svoje učence. Mala občestva Ecclesia pa so skupine, kjer si podelimo Božjo besedo tako, da se dotakne našega življenja in ga spreminja. Povabljeni vsi, ki bi želeli izkusiti takšen način skupnega branja in dozorevanja ob Božji besedi. V načrtu je, da se bodo v prihodnosti takšne skupine odvijale tudi v naši župniji.

➤ »Moški večer« ob prazniku svetega Jožefa zavetnika mož

Vse mladeniče, moške, može, fante... ob prazniku svetega Jožefa vabimo na moški večer!

Gost bo dr. Janez Žakelj, poslanec Državnega zbora RS, bivši župan, oče šestih otrok, mož, ki ob vidni karieri še vedno uspe graditi odnos z Bogom. Vabljeni na zanimiv večer in skupno druženje, v četrtek, 19.3.2026, po večerni sveti maši, v Slomškov dom!

Duhovne vaje za birmance (ŽUPNIJ ARTIČE, SROMLJE IN PIŠECE)

Birmanci iz obeh birmanskih skupin bodo imeli skupne duhovne vaje (8. in 9. razred) v PREBOLDU V SAVINJSKI DOLINI. V petek 20.3.2026 ob 19:00 se bomo skupaj zbrali in zaključimo v nedeljo, s sveto mašo ob 10:00 v žup. cerkvi spreobrnjenja apostola Pavla v Preboldu, kamor vabim vse starše, da se nam pridružite. Odhod avtobusa bo v petek ob 17:00 izpred gimnazije Brežice.

VABILO K OGLEDU FILMA EXODUS 1945: NAŠA KRI

Danes, v nedeljo, 15. marca ob 16. uri bo v dvorani Kulturnega doma v Brežicah predvajan celovečerni film Exodus 1945:

Naša kri, ki si ga je v tem tednu ogledalo že 25.000 ljudi. Film nam skozi resnično usodo dveh zdravnikov dr. Janeza Janeža in dr. Valentina Meršola osvetljuje dramatične dogodke, ki so se zgodili takoj po koncu druge svetovne vojne. Producent in direktor fotografije David Sipoš je ob tem dejal: »Želeli smo prispevati k celostni sliki slovenske zgodovine. Film vzgaja, uči in spodbuja k rasti – verjamemo v njegovo moč.«, torej ga ne smemo zamuditi. Vstopnica je 6€, dobite jo lahko tudi v župnišču, ali eno uro pred filmom v dvorani kulturnega doma.

Čiščenje in krašnje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Brezjega. Hvala vsem iz Bojsnega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **marcu** čistijo iz Dečnega sela. Koordinatorica je gospa Elica.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: 1 Sam 16,1.6-7.10-13

Psalms: Ps 23,1-6

2 Berilo: Ef 5,8-14

Evangelij: Jn 9,1-41

»SPREGLEDATI V DANAŠNJEM ČASU POMENI TVEGATI!«

Ob današnjem evangeliju človek ne ve ali bi se smejal ali bi jokal. Slepороjenega, ki je po čudežu spregledal, si podajajo kot gnilo jajce. Z njim ne vedo, kaj bi počeli, tako starši kot farizeji. Prej ko je bil slep, to ni nikogar motilo, pomislite: to ni bolelo ne staršev ne farizejev! Sedaj, ko je spregledal, pa so oboji v zadregi. Starši ne želijo tvegati glave zaradi sina. Pomembnejše jim je, da jih ne vržejo iz shodnice. Ne zanima jih čudovita sprememba, da sin vidi, niti, kdo je, ki ga je ozdravil. Tudi farizejev ne zanima slepi, hočejo le svoj mir. Grozno! A to se dogaja tudi danes. Verjetno je že vsak od nas doživljal nemoč, da bi sporočil nekaj lepega, nekaj pomembnega in hkrati tako očitnega kot to, da sleporojeni vidi. Če je zbuvalo zadrego, smo bili neslišani. Današnja družba je iznašla zdravilo za to zadrego. Za tak primer rečemo, da je problem pri obeh, da se ne znajo pogovoriti. Potem je javnost spet mirna. A kljub vsemu: kdo bo le hodil za revežem, ki nima ne besede ne veljave. Še tako lepa stvar, kot je ta čudež, pade v senco prepira. Prav je, da se vprašamo, zakaj se to dogaja. Rad bi spodbudil k razmisleku o tem, kako se v tako nerodnih primerih opredeljujemo. Kdo ima prav, kaj pravite? Slepороjeni? Torej, kdo se moti? Farizeji? Upamo to reči na glas? Bojimo se resnice, zato izgublamo lepoto Božjega delovanja. Med nami se čudeži skoraj ne dogajajo več, ker se bojimo opredeliti, kaj je lepo in kaj slabo, kaj je Božje in kaj človeško. Še tako banalna resnica je težka, ko zahteva odločitev zanj. Jezus ni teoretična resnica, ne pričakuje papirnatega strinjanja. Jezus hoče, da mu vselej sledimo. Slediti luči pomeni jasno se odločati. Odločitev v vsakem trenutku. Želim, da bi bilo to naše jasno načelo. Hočemo slediti luči, naj stane, kolikor hoče. Slediti luči pomeni poslušnost Njemu, brez vsakega kompromisa. Ko nas pošilja: Pojdi in se umij, moramo to storiti brez vprašanj. Slediti luči, pomeni tudi tvegati zavrženost!

OD 15. DO 22. 3. 2026

**SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V
SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE, KO BODO SVETE MAŠE V CERKVI.**

4. postna nedelja Klemen Marija Dvoržak, redovnik	15. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ivana, Žerjavove, sorodnike in duše v vicalh ++ v čast Sv. Duhu za preudarnost slovenskega naroda v času volitev za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † starše Pečar, sorodnike in † Vlasto za † Marijo Kocjan (nam. cv.)
PONEDELJEK Hilarij Oglejski, škof	16. 3. 2026	ob 8.00 ob 18.00 ob 18.45	po namenu za † Kristino Hervol (30. dan) Predstavitve in izkustvo skupin ECCLESIA
TOREK Jedrt, devica, opatinja	17. 3. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	po namenu Dom starejših: za † Ivana Šumljaka st. (nam. cv.) za † Igorja Kneževiča (7. obl.)
SREDA Ciril Jeruzalemski, škof, cerkv. učitelj	18. 3. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za † Viljema Pavloviča za † Ivana Šumljaka st. (nam. cv.)
ČETRTEK Jožef, Jezusov rednik	19. 3. 2026	ob 8.00 ves dan ob 18.00 ob 18.45	Sv. Lovrenc: na čast sv. Jožetu za srečno zadnjo uro MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Jožeta, starše, stare starše Ferenčak in sorodnike Srečanje za moške (gost dr. Janez Žakelj)
PETEK Klavdija, mučenka	20. 3. 2026	ob 8.00 ob 17.30 ob 18.00	za duše v vicalh Križev pot: zakonske skupine za † Ljudmilo Šneberger
SOBOTA Serapion, škof, mučenec	21. 3. 2026	ob 8.00	za † Jožefa Antoloviča (8. dan)
5. postna nedelja (tiha) Lea, spokornica	22. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ano, Slavka Ogorevca in Vogrinčeve za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Marijo Resnik in Majdo Voglež za † Vinka Žnideršiča (obl.)

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 15. DO 22. 3. 2026

4. postna nedelja Klemen Marija Dvoržak, redovnik	15. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00	Sromlje: za † Janka Severja (obl.) Pišece – sv. Jedrt: za † Franca Kržana (8. dan) ++ za ključarje in dobrotnike sv. Jedrt +++ za † Ljudmilo, Ivana in stare starše Travnikar Artiče: za † Ano Cerjak (8. dan) ++ za † Ano Kržan (8. dan) +++ za † Marka Fuksa
PONEDELJEK Hilarij Oglejski, škof	16. 3. 2026	ob 17.30 ob 18.00 ob 18.45	Artiče: Križev pot: veroučenci, razen birmancev za † Frančiško Lošdorfer Brežice – Predstavitve in izkustvo skupin ECCLESIA
TOREK Jedrt, devica, opatinja	17. 3. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Ivana Šumljaka st. (nam. cv.) Pišece – sv. Jedrt: za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
SREDA Ciril Jeruzalemski, škof, cerkv. učitelj	18. 3. 2026		
ČETRTEK Jožef, Jezusov rednik	19. 3. 2026	ob 18.00 ob 18.45	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožeta Jagriča (nam. cv.) Brežice – Srečanje za moške (gost dr. Janez Žakelj)
PETEK Klavdija, mučenka	20. 3. 2026	ob 17.30 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: Križev pot: pevci vseh treh zborov za † Janeza Berceta ob pogrebu
SOBOTA Serapion, škof, mučenec	21. 3. 2026	ob 18.00	Sromlje: za † Roberta Kostrevca (30. dan)
5. postna nedelja (tiha) Lea, spokornica	22. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Mihaela in Betko Germovšek (nam. cv.) Artiče: za † Martina, Marijo, starše Volčanšek, Slavka, starše Rupar in Antonijo Dernač
Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.			